



MÓR VÁROS POLGÁRMESTERE

Városfejlesztési és -üzemeltetési iroda

Szám: 1/3818-1/2015.

Ügyintéző: Lakatos József

Tárgy: KJT véleményezése

ORSZÁGOS VÍZÜGYI FŐIGAZGATÓSÁG

Somlyódy Balázs

főigazgató

részére

1012 Budapest

Márvány utca 1/d.

Tisztelt Főigazgató Úr!

A Kvassay Jenő Terv végleges változatának kidolgozása előtt Mór város (Fejér megye) véleményét az alábbiak szerint megküldöm, további szíves felhasználásra.

A Kvassay Jenő Terv (KJT) rendkívül színvonalas vitaanyagának a vízgazdálkodás helyzetelemzése, helyzetértékelés fejezetében utalnak az állami és helyi illetve magán vízrendezési feladatok körének egyértelmű lehatárolási hiányosságára. Ezt, valamint a dombvidéki vízviszatarítás mielőbbi szabályozását szükségesnek tartjuk.

A közeli fekvés miatt érezzük fontosnak a tógazdálkodás keretén belül a Balaton és a Velencei-tó vízkészletének szabályozását. Fontosnak tartjuk az említett két tó vízminőségének megőrzését, a javító intézkedések elvégzését.

Mór város térségét érinti a Gaja patak és a Móri víz vízgyűjtő területe. A vízfolyások az utóbbi években többször is okoztak vízkárokat a környező településeken. A Fehérváresurgói-víztározó pufferként szolgálhat a környező vízfolyások számára. Fontosnak tartanánk a vízfolyások rendezését és a víztározó kapacitásának és állapotának vizsgálatát.

A biztonságos ivóvízellátás, az ivóvízfogyasztás szól az elmúlt évtizedben dinamikusan növekvő ásványvízfogyasztásról, valamint ennek árnyoldaláról, a környezetvédelmi szempontból kedvezőtlen PET palack elhelyezésről. Az üzletek, boltok megnövekvő kínálata alapján valószínűsíthető, hogy a társadalmi értékrend nem az ásványvízfogyasztás csökkenésének irányában hat, ezért javasoljuk, hogy a KJT taglalja részletesebben a környezetvédelmi intézkedéseket.

Móron a települési víziközmű rendszer állapota jelenleg nem tesz szükségessé azonnali és jelentős rekonstrukciós és pótlási beruházásokat, azonban szükségesnek látjuk a hosszú távú finanszírozási feltételrendszer összeállítását és megteremtését. Javasoljuk, hogy a működőképesség megőrzése érdekében, a KJT szánjon fejezetet a hatékony és energiatakarékos víziközmű üzemeltetés és a beruházások finanszírozási keretfeltételeinek bemutatására.

Végül, Mór város a kedvező turisztikai fekvésének és a jelenleg még kiaknázatlan termálvízkészlet lehetőségének köszönhetően, érdekelt a termálvíz kitermelésében és turisztikai célú hasznosításban egyaránt. Szeretnénk többet megtudni a város alatt húzódó víztest(ek) készletek mennyiségi adatairól és hasznosításának lehetőségeiről.

Mór, 2015. szeptember 18.

Tisztelettel:



Fenyves Péter
polgármester